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U Varaždinskoj županiji se provode ili pripremaju projekti vrijedni više od milijardu eura, među 

kojima su i 60 milijuna eura vrijedna ulaganja Hrvatskih voda u vodne građevine, nasipe i 

retencijske prostore, što je također povijesni iskorak.

Istaknuto je to na šestoj sjednici Županijske skupštine Varaždinske županije na kojoj je 

jednoglasno usvojeno Godišnje izvješće za 2025. godinu o provedbi Plana razvoja 

Varaždinske županije 2021. - 2027. Ovaj strateški dokument donesen je za sedmogodišnje 

razdoblje u skladu s višegodišnjim financijskim okvirom kohezijske politike Europske unije.

- Od projekata, koji su ukupno vrijedni više od milijardu eura, njih osam vrijednih gotovo 55 

milijuna eura već je realizirano, a u tijeku je realizacija 17 projekata vrijednih gotovo 260 

milijuna eura. Među njima su, kao što je već dobro poznato, potpuna obnova unutrašnjosti 

Minerve i bazena u Varaždinskim Toplicama, izgradnja nove Zgrade zavoda za javno 



zdravstvo i zgrade Centralnog operacijskog bloka, obnova dvorca i parka Šaulovec. Trenutno 

je na području Varaždinske županije u pripremi 16 projekata vrijednih gotovo 750 milijuna 

eura. Među njima su projekti izgradnje Interpretacijskog centra Špilja Vindija, Prezentacijskog 

centra Gaveznica, prezentacijskog centra Gomila, izgradnja Regionalnog centra civilne 

zaštite Varaždin, aglomeracije Ludbreg, Novi Marof, Lepoglava i Veliki Bukovec, Podravska 

brza cesta, izmještanje državne ceste D2, razvoj integriranog prijevoza putnika te razvoj 

intermodalnog prijevoza tereta – naveo je župan Stričak.

Županijski vijećnici prihvatili su Odluku o namjeri pristupanja Zajedničkoj Europskoj grupaciji 

za teritorijalnu suradnju (EGTS) s Općinom Ormož. Riječ je instrumentu Europske unije koji 

omogućava osnivanje međunarodnih organizacija s ciljem stvaranja projektne suradnje 

između regija u različitim zemljama. Varaždinskoj županiji i Općini Ormož to će omogućiti  

zajedničko provođenje projekata, pristup europskim fondovima, jačanje regionalnog razvoja i 

bolju koordinaciju između partnera, pri čemu su zajedničke točke interesa istaknute u 

području gospodarstva, infrastrukture i mobilnosti, održivog razvoja i zaštite okoliša te 

socijalnoj i kulturnoj povezanosti. 

Hrvatske vode prezentirale su Razvojni dokument 2026. - 2030. Vodnogospodarskog odjela 

za Muru i gornju Dravu.

- Mogu reći da je ovo povijesni iskorak u izgradnji vodnih građevina, nasipa i retencijskih 

prostora, koji će štititi zdravlje, živote i imovinu građana Varaždinske županije, ali i uvelike 

pomoći sigurnom razvoju gospodarstva. Istovremeno, pridonijet će novoj ideji da se krune 

nasipa koriste za pješačko-biciklističke staze, čime će ulaganja pridonijeti i poboljšanju 

turističke ponude Varaždinske županije – rekao je Milan Rezo, direktor VGO-a za gornju Muru 

i Dravu Hrvatskih voda.

Vijećnici su ujedno dobili informaciju o obavljenoj financijskoj reviziji Varaždinske županije za 

2024. godinu Državnog ureda za reviziju, koje je dalo bezuvjetno mišljenje na financijsko 

poslovanje u 2024. godini.

- Ovo je bezuvjetno mišljenje na rad službenika i pročelnika upravnih odjela Varaždinske 

županije. Naši zaposlenici su marljivi, požrtvovni, rade zakonito i stručno. Od državne revizije 



dobili smo samo jednu preporuku vezanu uz prekovremene sate koji su bili opravdani, tako da 

se preporuka može svesti na to da se previše radi. Mogu najaviti da ćemo zaposliti još 

desetak službenika budući da minimalno devet naših službenika odlazi u mirovinu. Nije isto 

raditi danas i prije deset godina, što dovoljno ilustrira podatak da smo samo u obrazovanju 

provodili više od 160 investicija. Opseg poslova veći je i deset puta, a zaposlenici sve zadaće 

uspijevaju savladati samo zahvaljujući natprosječnoj volji, energiji i upornosti, na čemu im 

zahvaljujem i čestitam – rekao je župan Stričak. 

Većinom glasova prihvaćeno je izvješće o radu župana za II. polugodište 2025. godine, a 

vijećnici su prihvatili i Izvještaj o stanju nezaposlenosti i zapošljavanju na području 

Varaždinske županije za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2025. godine.

Usvojena je Studija za održivo gospodarenje mineralnim resursima na području Varaždinske 

županije (Revizija Rudarsko-geološke studije Varaždinske županije).

Županijski vijećnici su Zaključkom dali suglasnost Srednjoj školi Ludbreg za kupnju 

nekretnine, bivše industrijske i gospodarske zgrade površine 2.700 četvornih metara te 

industrijskog dvorišta površine 7.555 četvornih metara. 

- S obzirom da Srednja škola Ludbreg sada radi na tri lokacije, kupnjom nekretnine stvaraju 

se uvjeti za pokretanje aktivnosti za rad škole na jednoj lokaciji sa školskom sportskom 

dvoranom i mogućnošću učeničkog doma. Kupoprodajna cijena iznosi 220.000 eura, 

sukladno ponudi Croatia banke, dok je procjena vrijednosti nekretnine 240.000 eura – 

navedeno je.  

Vijećnici su prihvatili i Odluku o prijenosu dugotrajne nefinancijske imovine Srednjoj školi 

„Arboretum Opeka" Marčan.

Usvojena je Odluka o darovanju nekretnine u Slokovcu Gradu Ludbregu u svrhu osnivanja 

Poduzetničke zone Slokovec. Riječ je o nekretnini u vlasništvu i posjetu Republike Hrvatske, 

tržišne vrijednosti 954.000 eura, koja se Gradu Ludbregu daruje po njihovom zahtjevu i 

ispunjavanju svih zakonskih uvjeta, a u okviru poslova raspolaganja državnom imovinom 

povjerenih Varaždinskoj županiji.



Županijska skupština dala je pozitivno prethodno mišljenje na Prijedlog Mreže socijalnih 

usluga. Prihvaćeno je Izvješće o izvršenju plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 

proteklu kalendarsku godinu, a usvojen je zaključak kojim je odobreno potpisivanje Odluke o 

izmjeni Društvenog ugovora Piškornica d.o.o. regionalni centar za gospodarenje otpadom 

sjeverozapadne Hrvatske, usvajanjem potpuno novog teksta Društvenog ugovora za društvo 

Piškornica d.o.o.

Prihvaćene su i sve ostale točke na dnevnom redu, koji je bio dopunjen s pet točaka dnevnog 

reda.

Dodajmo da je vijećnik Dražen Filipović aktivirao vijećnički mandat i dao svečanu prisegu, kao 

i Vladimir Kozjak koji je zamjena za vijećnicu Nataliju Martinčević koja je svoj mandat stavila u 

mirovanje.










